

29 January 2024

DECLARATION OF REACH COMPLIANCE

This Declaration of REACH Compliance is to inform you in accordance with Article 8 of the REACH Regulation (Regulation (EC) No 1907/2006 of the European Parliament and the European Council concerning the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals) that the **non-EU manufacturer**, as printed below, has appointed **Intertek France** as its Only Representative for the substance covering the non-EU manufacturer's full production and that Intertek France has successfully registered the named substance.

Non-EU Manufacturer:

Company name: HIMADRI SPECIALITY CHEMICAL LIMITED

Address: MAHISTIKRY, HARIPAL, HOOGHLY – 712223 WEST BENGAL - INDIA

Substance registered under REACH:

Substance	EC No.	REACH Registration Number	Tonnage band
Carbon black	215-609-9	01-2119384822-32-0144	> 1000 tpa

Please do not hesitate to contact our REACH contact person of Intertek France if you have any questions concerning your future duties as Downstream User. All questions regarding this Declaration of REACH Compliance for the above substance should be directed to the Only Representative using the contact information provided below:

Only Representative Details:

Company name: Intertek France

Address: Ecoparc II, 27400 Heudebouville, FRANCE

REACH contact person: Emilie Savides

Telephone No.: +33 2 79 23 03 49

Email: if.reach@intertek.com

The non-EU manufacturer is required to pass on the details of the Only Representative stated on this Declaration of REACH Compliance to any European Union (EU) legal entity known to the non-EU manufacturer who imports the identified product into the EU.

This Declaration is confirmed by signature and is valid until December 31, 2024.

Emilie Savides

Technical project manager Intertek France

INTERTEK FRANCE
Ecoparc II, 27400 Heudebouville, FRANCE